
Praznik občine - 21. junij
Do lanl amo praznovall kot občlnakl praznik 9. maj. Na ta danja

alovanaka partlzanaka vojaka leta 1945 vkorakala v L/ublJano. Štiri
leta organlilranaga boja LJublJanianov v OavobodUnl trontij« bllo
potrabnlh za zmagovltl pohod narodnooavobodllne vojaka na Ljub-
l/ano.

Pa amo rakll takola: zmagaja aamo aad trdega In organlzlranega
dala. Zaka) na bl praznovall In počaatlll kak dogotlak Iz okuplrana
Lfubljan«, kl bl pokazal vao vallčtno In šlrlno oavobodllnaga bo/a
Oavobodllna fronla. Taka pomambna akclja ao blle vaekakor da-
monatradja, manlfaataclja In komamoraclje. Toje bila nova obllka
borba borbana LJubljana v latu 1943. To /a blla prava Ijubl/anaka
»fronta«, protl kateii okupator nl Imal pravaga orožja.

Na damonatracljah ao aa zblrall Slovancl, na glada na avatovnt
nazor. števllna damonatradja, kl ao aa pogoato vratlla, včaalh kar
vaak tedan, ao organlzlrala In aodalovala v njlh pradvaam tanaka.
Kafll mnogo LJuMJančanov ja Ulo v partlzanlh In ša več Jlh Ja
okupator zaradl aodalovanja v OF odpaljal v zapora In v koncantra-
cljaka taborliča po Itallfl. Prva žanaka demonatraclja Ja btta 7.
fabruarja lata 1943, zadnjapa 1. avguata. Zapornlkom In Intamlran-
cam ao hotala žanaka od okupatorja z damonatrad/aml Izailltl
fzbollianla ilvlfanjaklh pogofav v zaporlh In taborličlh.

Zlaatl mogočna damonatradja /• bila 21. Junl/a. Takrat ja prl-
blltno 3000 iana zahlavalo od novaga vlaokaga komlaar/a Lom-
braaaa, naf Izpolnl obtjubo Gnztollfa. Karab/njarfl ao Imall ukaz, da
damonatracljo na allo razžana/o. Začall ao napadatl ianaka, ta aa
pa nlao dala. Ponovno ao aa zbrala prad škofl/o, da poakuiajo
doaail poaradovan/a prl škotu Rotmanu. Ta aa /«, vadoč za na-
maro, umaknll. Ogoročana žanaka ao razgnall iala z vodnlml curtd.

V spomln In počaalltav mnoglh damonatracl/ v iaau oavobodllna
vojna ao val zbort občlnaka akupš&na aoglaano aprejatt aklep, da
bo občlna LJublJana Cantar Imala vaako lato avoj praznlk na dan
21. Junlja.

Ob latošnjam praznovanju aa bomo zopat pradvaam pogovarjall
o goapodarakl »tabillzacljl. O nfaj ae pogovarjamo ia akoraj daaat
lat. Prapočaal uraanlčujamo naša aklapa In obljuba. Vandar aa
pramlka na bol/a. Latoa uapašnaja Izvažamo, tudl prolzvodnja Ja
vlija kot lanl. V nakatarlh dalovnlh organlzacljah ja ia čulltl razul-
tata praatrukturtranja prolzvodnfa. To/a apodbudno tudl za druga
dalovne kolaktlva. V vaaatranako razvltl občlnl Cantar Ja prav
navzdržno, da ao prlaotna allna razllka v obaagu prolzvodnja,
trgovakaga promata, Izvoza In uvoza po anotnlh krltarijlh. Ena protl
daaat nl nlč poaabnaga. Trgovlna Ima v občlnl glavno baaado In lu
bodo potrabna na/vač/a apramamb: Naia trgovlna ja pradraga.
Pravač delovnlh ur porabl za promat, kl ga uatvarfa. Rašltav ja
aamo v anolzmanakam dalu z daljanlm dalovnlm čaaom In latnlm
planom za vaako delovno maato. Podobno /a tudl v goatlnatvu.
Doklar domač goat na bo prljazno aprajat, naa hlapčavanja tujcu
na bo rešllo.

Razultatl dobrlh kolakllvov ao tu. Utrfujajo In razvlja/o aamo-
upravljanja kot aaatavnl dal dalovnega procaaa In Imajo ga za
alamant produktlvnoatl. In takojaprav. Vtam/a vlzlja naša soclall-
atlčna druiba. Albin Vengust

Občinski praznik - 21. junij bomo proslavili v soboto, 23. junija s
shodom krajanov na Ijubljanskem Gradu. Tam bo ob 1030 slav-

^^^^^^f f iec lanje vseh zborov občinske skupščine, na katerem bodo
PJPW^WBšnje obtinske nagrade Zasedanje bo javno

še pred zasedanjem občinske skupščine bo ob 9. uri ogled obnov-
Ijenega Zmajskega mostu. Gre za eno pomembnih del pri obnovi in
ohranjanju naše kulturne dediščine, za katera so porabili 38 miiijo-
nov dinarjev. Ogled bo povezan tudi z otvoritvijo razstave na spodnji
ploščadi mostu

Ob letošnjem občinskem prazniku bodo sklenili dela pri rekon-
Strukciji Resljeve in Trubarjeve ulice. Odprli.bodo tudi del prenovlje-
nega grajskega poslopja.

Slavnostno zasedanje občinske skupščine bodo popestrili s kraj-
šim kulturnim programom, v katerem bodo sodelovali gojenci Doma
Ivana Cankarja. Po zasedanju bo na Gradu Ijudsko rajanje, ki bo
trajalo vse do večera. Igrala bo godba na pihala \z Vevč.

Vabljeni so vsi krajani naše občine in seveda tudi vsi prebivalci
Ljubljane.


